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A hét krónikája...
A drágaság folytonos emelke

désére lehet találni némi magyaráza
tot. A rendellenes időjárás, mely 
egyes helyeken jelentékeny károkat 
okoz, megakadályozza a vetemények 
fejlődését, erősen befolyásolja a piaci 
árakat, az újabb taxák és felemelt 
különféle illetékek megdrágítják a ke
reskedelmi és piaci árucikkek árait. 
Minden drágul és a jövedelmek le
csökkenek. A kettő között kell ke
resni a megoldást, hogy összhangba 
lehessen hozni őket. A kiegyensúlyo
zás a legnehezebb feladat s ennek 
révén a rendes mederbe való vissza- 
jutattás.

A drágaság okai azonban sok
helyen és alkalommal nem indokoltak, 
Nagyon sok esetben hiába keresünk 
magyarázatot reá. Máshelyen foglal
kozunk azokkal a visszaélésekkel, 
melyeket az általános drágaság köz
tudatba ment tényének leple alatt el
követnek s hívjuk fel erre az esetekre 
a hatóságok figyelmét. A dévai piacon 
például igen helyesen asztalokat 
állítottak fel, melyeken az elárusitás 
történik. Egy ilyen asztal bérleti ára 
naponta öt lei, ezzel a piaci vám is 
meg van fizetve. Ezen öt lei taxa 
minimális, mégis ha a vásárló az 
uzsoraárat sokalja, az elárusító arra 
hivatkozik, hogy nem adhatja olcsób
ban, mert az asztalért is öt leit kell 
fizetnie azért és emiatt nem adhatja 
olcsóbban, értsd alatta az árunak ren
des, kialakult árában.

A maximális árak pontos betar
tását ellenőrzik és az ellene vétőket 
szigorúan megbüntetik. De nem min
den fogyasztási cikk van maximálva 
és megállapíthatjuk, hogy igen sok 
közszükségleti cikk árát nem szabá
lyozták. Itt azután fékevesztett kihasz
nálás tombol, mert azt a tényt, hogy 
ezeket az árucikkeket «szabadon* 
hagyták, úgy magyarázzák az elárusí
tók, hogy ezáltal »szabad préda* lett, 
melynek árát a saját elképzelésük 
szerint emelhetik a magasságba. A 
hatóságoknak tehát a maximális árak 
ellenőrzése mellett, különös figyelmet 
kell tanusitaniok az úgynevezett sza
badon hagyott közszükségleti cikkek 
ára irányában is és megakadályozni 
a vásárlásra kényszerült közönséget a 
törvénytelen és indokolatlan kihasz
nálástól.

Panaszkodnak a kereskedők, 
de magánosok is, hogy a dévai posta
hivatalban ajánlott leveleket csak este 
6 óráig vesznek fel. Eltekintve attól, 
hogy a megyeszékhely idegenforgalma 
is megkívánja, hogy más városokhoz 
viszonyítva, ha nem is este 9 óráig, 
de 7 —8 óráig lehetőséget nyújtsanak 
ajánlott levelek feladására, a városi 
közönség érdeke is, mert különösen a 
kereskedők csak üzletzárás után intéz
hetik el postaküldeményeiket. Mint 
hírlik úgy ebben az ügyben, mint a 
kézbesítés és postatovábbitás ügyében 
küldöttség akarja felkeresni a város 
polgár mesterét, hogy hivatalos közben
járást kérjenek. A postatovábbitás is 
sok panaszra ad okot, mert a közön
ség nincs tájékozva, hogy a városban 
elhelyezett postaládákból mikor gyűj
tik össze a leveleket. Néha éjjel is 
látják a gyüjtőkocsit szolgálatban, a 
levelek mégis 2—3 nap alatt jutnak 
el az egész közeli helységekbe is.

* * *
A maximális árak szigorú intéz

kedéseivel kapcsolátban azt várja Déva 
város közönsége a város vezetőségétől 
hogy fokozottabb mértékben ellen
őrizze a piacot, miután ott tarthatat
lan állapotok uralkodnak. Kofák és 
nem kofák az árakat a saját tetszé
sük szerint állapítják meg. Az elmúlt 
napokban hagymáért 40 leit is kértek 
kg.-ként, az apróbb tojásokért 1 50, 
nagyobbakért 2 Leit. Vajat drágábban 
árusítottak mint a legfinomabb teavaj 
ára, alig 5 dekás darabocskáért 7 leit, 
négy kisebb darab burgonyáért, cso
móra rakva, 2 leit s igy tovább. Ren
delkezésére áll a hatóságoknak ezen 
adatok ellenőrzése. Más sérelme a 
vásárló közönségnek, hogy a kofák 
már a reggeli órákban megvásárolják 
a közönség előtt és jelenlétében az 
árukat, hogy azután uzsoraárakon 
továbbadják, holott minden piaci ren
delet az ilyen vásárlásokat csak 11 
óra után engedélyezi. A piac fontos 
szerve a közélelmezésnek és ezért 
indokolt, hogy a város vezetősége a 
rendőrséggel karöltve erélyesen nyúl
jon bele az ügybe, melynek bizo
nyára a kívánt eredménye fog mutat
kozni.

Csak a munkaügyi felügyelő 
tarthat vizsgálatot 
a magánvállalatoknál.

A munkaügyi minisztériumhoz jelentések 
érkeztek, amelyek szerint olyan személyek is 
tartanak vizsgálatot a magánvállalatoknál, akik
nek erre semmiféle jogosultságuk sincs. Ezért 
a minisztérium elrendelte, hogy a törvényes 
előírások értelmében a vállalatoknál vizsgá
latot kizárólag személyesen a munkaügyi fel
ügyelő eszközölhet, tehát ez a joga nincsen 
meg a munkakamarai kiküldöttnek vagy a 
szakmai szervezeteinek képviselőinek. Az 
utóbbiak hatásköre annyiban merül ki, hogy 
a tudomásukra jutott visszaéléseket közük a 
munkaügyi felügyelővel és a vizsgálat meg
indítását kérik. A felügyelő jogkörébe tarto
zik, hogy a vizsgálatot lefolytatja-e és a 
munkakamara képviselőjét bevonja-e a vizs
gálatba. A munkakamara, vagy a szakmai 
szervezet képviselőjének nincsen joga a vizs
gálat tartama alatt a munkaadóhoz kérdése
ket intézni, mivel erre is kizárólag a munka
ügyi felügyelőnek van joga. Más tartóságok, 
igy a kereskedelmi és pénzügyminisztérium, 
valamint a repülőügyi hivatal kiküldötteinek 
vizsgálati jogát ez a rendelet nem érinti.

Kisebb bélyegeket.
Sok panasz merül fel kereskedők részé

ről a számla- és postabélyegek nagysága 
miatt, mert a tuinagyméretü címletek haszná
lata igen nehézkes és a számlabélyegnél bi
zonyos esetekben bonyolult műveletre van 
szükség ahhoz, hogy a bélyegeket elhelyez
hessék a számlán. Mozgalom indult meg, a 
melynek célja ar.nak elérése, hogy a pénz
ügyminisztérium kisebbmérelü bélyegeket hoz
zon forgalomba.

Junius 30=ig 
minden mester megkapja mes
terkönyvét és iparengedélyét.

Stavri Cunescu munkaügyi mi
nisztériumi vezérigazgató utasítást 
adott ki a munkakamarák vezetőinek, 
hogy 1938. junius 30 ig adják ki az 
összes munka- és mesterkönyveket, 
valamint az ipatengedélyeket, mert 
julius 1-től kezdve olyan intézkedést 
léptet életbe a minisztérium, mely ra
dikálisan megoldja a kontárkérdést. 
Remélhetőleg ezzel a gyökeres intéz
kedéssel megoldást nyer a kontár
kérdés, mert az uj rendszabályok a 
fogyasztó közönséget is súlyosan érin
tik, ha kontárral dolgoztat.
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Nem adott italt, 
meg akarta gyilkolni a korcsmárost;

M yer Leopold 52 éves Doboca i 
korc...náro^ (Qyalár mellett) üzletébe 
beállított Lazarean Ion odavaló erdő
munkás és italt kért. Mintegy száz 
leit költött el az üzletben, majd még 
egy liter bort kért, de arra már nem 
jutott pénze. A korcsmáros pénz nél
kül nem akarta az italt kiadni, ami 
felett Lazarean annyira felbőszült, 
hogy a kezeügyében akadt széket

összetörte, majd késsel támadt Mayerre 
és többször belészurt s a nyakát akarta 
elmetszeni. Súlyos sebeket ejtett rajta. 
A Mayer Leopold segítségére siető 
feleségének a hátába is beleszurt. 
Lăzereant a csendőrség elfogta és a 
dévai ügyészséghez szállította be. A 
sérülteket a dévai korházba szállítot
ták, a korcsmárost különösen súlyos 
állapotban.

A hunyadvármegyei ügyvédi kamara 
választmányi ülése.

A hunyadvármegyei ügyvédi ka
mara uj választmánya, melynek — 
mint megemlékeztünk — két kisebb
ségi : Dr Meskó Miklós és Dr Issekutz 
Gergely dévai ügyvédek is tagjai, 
folyó hó 8-án tartotta alakuló ülését 
Dr Tirea Mihály kamarai dékán el
nökletével. A tanácstagok közül pro- 
dékánnak megválasztották Dr Tatár 
Jenő volt dékánt, pénztárosnak Dr 
Issekutz Gergelyt és titkárnak Dán- 
șorean Lázár dévai ügyvédeket. Az 
ülés nyilvánosságra kívánkozó, leg
fontosabb tárgya az ügyvédi nyelv
vizsga kérdése volt, melyhez a vá
lasztmány valamennyi tagja hozzá
szólott. A kisebbségi tagok szóbelileg,

de előbb írásban tiltakoztak az ügy
védszövetség törvénytelen határozata 
ellen, kiemelve, hogy az ügyvédtör
vény semmi néven nevezendő intéz
kedést nem tartalmaz a nyelvvizsgára 
vonatkozólag és azok az indokok, 
melyek alapján az elrendeltetett, min
den jogi és törvényes alapot nélkü
löznek. A választmány többségi tag
jainak megértő magatartásával, sike
rült a kérdésben hozandó határozatot 
elhalasztani azzal, hogy bevárják a 
további fejlemények kialakulását és 
az erdélyi kamaráknak erre vo
natkozó döntését. Mindaddig az ügy 
érdemi megvitatásával nem foglal
koznak.

Az uj maximális árak :
Déva város vezetősége május hatodik) 

érvénnyel hirdette meg az uj maximális ára
kat, melyek a következük: Lisztek: 0-ás 12.- 
4-es 11.—, 60s 10.— Tengeriliszt 5.— Lei. 
Kenyér: Luxus 11.—, fehér 10.— barna 9.—. 
pontos kiméréssel. Vaj, kicsinybeni eladásnál 
80.— Lei kg.-ként. Hús és zsiradék. Marhahús 
24.—, 1. o. borjúhús 30.—, II- o. 28.—, Ser
téshús I. o. 30.—, II. o. 28.—, Háj 38.— Ol
vasztott zsír 40.— Szalona (olvasztásra) 36.— 
Bárányhus I. o. 28.—, II. o. 24.— A húsnál 
20% csonttal értendők az árak. Éttermi árak : 
Menü árak 1. o. étteremben 24 30, II. o. ét
teremben 20-25 Lei. A maximális árak be 
nem tartása 10-30 ezer lei birsággal és 15-30 
napi elzárással lesznek büntetve. Kereskedők 
kötelesek a maximális árakat látható helyen 
kifüggeszteni.

Olariu Virgil
törvényszéki főelnök nyugalomba vo
nulván, a bírói, ügyvédi és hivatal
noki kar szombaton délben búcsúzott 
el tőle. Az egész megye területéről 
nagyszámban vettek részt a népszerű 
főelnök tiszteletére rendezett ünnep
ségen s az est folyamán megtartott 
társasvacsorán.

Felakasztotta magát.
Suni Anti zalasdi (Zlașt) legény, 

aki Bobora Jánosnál volt alkalmazás
ban, A legény szerelmes volt egyik 
szomszédjuk leányába és a feltevések 
szerint szerelmi bánatában vált meg 
az élettől. A szomszédok találtak rá, 
de akkor már halott volt.

A dévai Primăria 
közleményei :

3582. A megyefőnökség 10857-938 
sz. hirdetménye alapján a város kö
zönségének tudomására adja, hogy az 
összes ezidőszerint érvényben levő 
fegyvertartási engedélyek érvényüket 
vesztették. Az összes engedélyek a 
Chesturára visszaadandók május 15-ig, 
amikoris uj engedélyeket fognak ki
adni. Részletes felvilágosításokat nyújt 
a városháza hirdetőtábláján elhelye
zett hirdetmény.

3662 -938. Az érdekelteket érte
sítik, hogy a szépművészeti miniszté
rium a színházakról szóló törvény 149 
tételére való hivatkozással közli, 
hogy a művészek szindikátusában 
csak a konzervatóriumot végzett, de 
legalább négy ilyen osztályt végzet
tek, a cigánymuzsikus szervezetek
ben azok vesznek részt és tartoznak, 
akik nem rendelkeznek fenti végzett
séggel.

3593—938. A mértékekről szóló 
törvény 26 ik tétele értelmében fi
gyelmeztetik az érdekelteket, hogy a 
használatba vett mértékeket a mérleg- 
hitelesitő intézetnél hitelesíteni kell, 
valamint időlegesen ezen hivatalnál 
ellenőrzésre bemutatni. Tilos meszet, 
burgonyát, gyümölcsöket és zöldség
féléket vékával mérni, csak sulymér- 
tékkei, vékával csak hüvelyes vete- 
ményeket szabad mérni. Ezen ren
delkezés a kicsinybeni elárusitásokra 
vonatkozik

A primăria 2677—938 sz. értesítésével 
figyelmezteti a háztulajdonosokat, hogy házaik 
előtt három napon belül takaritassák el a 
járdákról a füvet és burjánt. Akik nem alkal- 
mrzkodnak ezen rendelkezésekhez a törvény 
megfelelő rendelkezései szerint bűntetteinek.

Zsilvölgyében
már mindenki meggyőződött arról F xi) 

hogy a legnagyobb választékból, 

a legjobb minőségű divatos
cipőket csak a

„Carment
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Ha érdeklik 
a világszenzációk 

vegyen

E. LUPAȘ, Deva
cégnél egy most érkezett 
legújabb tipusu

rádiót
— Szépből a legszebbet, jó

ból a legjobbat kapja, ha hetenként 
megveszi a TOLNAI VILÁGLAPJA 
gazdag számát 10 leiért. Kapható 
minden ujságosbódéban.

cipőgyár petrozsényi lerakataból 
szerezheti be. Ha még nem vásárolt 
volna a «CARMEN» cipôüzletébôl, 

tegyen egy próbát.

Cipők = napi árban = 
kedvező feltételek mellett, részlet fi
zetésre is kaphatók. — Figyelem! 
Az üzlet Reg. Ferdinand 80 sz. alatt, 
a v. Berger kávéház helyiségében van
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A vízvezeték és csatornázás
ügyében a város a következő

«Déva városa, Hunyadmegye székhelye, 
közgazdasági és iskolai központ, csatornázni 
és vízvezetékkel ellátni szándékozván a vá
rost, úgy tervezi, hogy vállalatba adja ki en
nek jogát, a legelőnyösebb feltételeket nyújtva 
a vállalkozóknak, akik ilyen befektetésre meg
felelő tőkével rendelkeznek. Kérik az érdekelt 
vállalkozókat, hogy a Primáriához forduljanak 
bővebb felvilágosításokért.®

Örömmel üdvözöljük a város eme tervét 
annál is inkább, mert hiszen már igen sok
szor hangsúlyoztuk ki, hogy a városnak lét
kérdése, a legnagyobb áldozatok árán is meg
valósítani a vízvezeték és csatornázásnak, na
gyon régen húzódó ügyét. Ez ügyben nem is 
olyan régen elsőrendű szakember tollából ki
merítő, ismertető cikksorozatot is közöltünk, 
mely a kérdést minden aprólékos részletéig 
megvilágította s rámutatott sok olyan tényre, 
mely a kiindulásnál elengedhetetlen, Azóla,

tartalmú felhívást adta ki :
hogy ezen ismertetésünk megjelent semmi 
változás nem történt, tehát ugyanolyan hely
zetben van az ügy, mint volt.

Ezek szerint addig, minden koncesszio- 
nálás lehetetlen, amig kétséget kizárólag meg 
nem állapítható, hogy rendelkezésre á!lanak-e 
megfelelően bő források, mert egyetlen vál
lalkozó sem fog saját költségén víz után ku
tatni, hogy megállapítsa azt, amit a városnak 
már régen el kellett volna végezni. A források 
felkutatása után a kész tervek feldolgozására 
tőkét kereshet, vagy a megépítés! és kihasz
nálási jogot bérbaadhatja. így igen !

Ezért, bár — ismételjük — örömmel üd
vözöljük a jószándékot, nem sok reményünk 
van az ügy ilyetén való elintézésére, mert a 
viz felkutatására — saját költségén — egyot- 

j len vállalkozó sem hajlandó, jelentkező nem 
' lesz és akkor a vízvezeték ügye, mint annyi

szor már, újra kútba esik.

Május 10
ünnepét hagyományos fénnyel ünnepelték m ;g 
az egész megye területén. A hivatalokban, 
ipartelepeken szünetelt a munka, üzletek 
zárva voltak. Az iskolákban szünetelt az elő
adás, a tanulóifjúság ünnepséget rendezett. 
Az összes templomokban istentiszteletek vol
tak. Házakat, üzleteket failobogózták. A 
megyeközpontban különös fénnyel ünnepalték 
meg az évfordulót. Délelőtt tíz órakor az ösz- 
szes templomokban istentiszteletek voltak, a 
hivatalos istentisztelet az ortodox templom
ban volt, mely után a piactéren gyülekezett 
a helyőrség, az iskolák növendékei, nagy
közönség. A piac közepén elhelyezett tribünön 
elhangzott beszédek után, melyek a nap je
lentőségét méltatták, kezdetét vette a felvonu
lás, melyben a katonai elöképzősök és a hely
őrség vettek részt. Este a főbb útvonalokon 
kivilágították az üzlethelyiségeket, lakások ab
lakait, zenés takarodó fejezte be az ünnepet. 
A délután folyamán a Városi Színházban tar
tott műsoros előadáson kiváló számok sze
repeltek. Különösen kitűnt azonban az Ignaton 
zenetanár által vezényelt és a Decebal gym- 
názium növendékeiből alakult zenekar és 
énnekkar szereplése, valamint az Elena Vă- 
cárescu leánygymnázium tornagyakorlatainak 
pontos, fegyelmezettsége. Az előadást zsúfolt 
ház közönsége nézte végig.

A szerdai felhőszakadás
nagy károkat okozott Marosillye környékén 
és Zátnban.

Vorta községben Marosillye-Ilia mellett, 
a villám becsapott az iskolába, ahol a tanítót 
és négy gyermeket talált, akik eszméletüket 
vesztették. Csütörtök reggelre a tanító és két 
gyermek állapota feljavult, két gyermek azon
ban nem nyerte vissza beszélőképességét.

Tafaresd községben Zám mellett a patak 
megduzzadt a lezúduló hatalmas víztömegek
től annyira, hogy elmosta a töltést, a vasutj 
síneket. Emiatt a vasúti közlekedés is meg
szakadt. Azonnal jelentették az esetet Aradra, 
ahonnan két mérnök vezetésével vasúti mű
szaki csapatok érkeztek, melyek megfeszített 
munkával helyreállították a vasúti úttestet 
úgy, hogy hat órai késéssel a vonatok (mint
egy hat személyszállitóvonat vesztegelt ez idő 
alatt) folytathatták útjukat.

A piskii postahivatalnok
Púi Zacharie, január óta űzte manipulációit az 
ottani postahivatalban. A faladott postautalvá
nyokat a vevénykönyvbe nem vezette be, csak 
fél elismervényt állított ki éspedig csak a fel
adó részére, amelyek a tömbben maradtak arra 
nem írt semmit. Pulcan inspektor a temes
vári postafelügyelőség kiküldötte hivataivizsqá- 
latot tartott és megállapítván fentieket 34000 
leit állapított meg szerdáig, melyet Púi Zacha
rie elsikkasztott. Feljelentésére az ügyészség 
letartóztatta a magtévedt postahivatalnokot. 
Az aktákkal együtt a dévai ügyészségnek ad
ták át.

A „Gazdák“ általános bizt. r. t., 
(Agronomul) legutóbbi sorsolása alkalmával 
Szőke Dénes 63327 számú kötvényét sorsol
ták ki 20.000 Lei értékkel, melyet a tulajdo
nos boldog örömmel vett át. A biztosítótársa
ság ezen biztosítási rendszere, mely eddig is 
igen népszerű volt az ügyfelei körében, újab
ban újra tanujelét adta kiválóságának,

Halálozás. Kalocsai Simonné szül. 
Kohn Aranka életének 71 ik évében súlyos és 
hosszú betegség után Déván elhunyt. Teme
tése hétfőn volt nagy részvét mellett.

Konferansz
Asszonyom, 

miért akar ön okosabb lenni, mint a férje. 
Miért akar tüntetni és tündökölni nagy értel
miségével, mikor minden kiejtett szava az el
lenkezőjét igazolja.

Asszonyom, kellemetlen érzés biztosan 
ismerni az elmúlt évek számát, melyet a leg
ügyesebb kozmetikus sem tud „meg nem 
történt-té“ tenni. Az igen értelmes asszony tul- 
teszi magát a koron és mindég a kort igyek
szik legyőzni azzal, hogy beleilleszkedik és 
ahhoz alkalmazkodik. Úgy is lehet elragadóan 
kedves. De bakfisutánzatot nagymamái korral, 
a különlegességekre leginkább beállított és 
behangolt egyén se fogad szívesen.

Asszonyom, a férjnél okosabbnak lenni 
akkor sem illik, ha úgy látszik, hogy a fele
ség értelmesebb, műveltebb, olvasottabb, Pedig 
önöknél nem ez az eset áll fenn. A férj, mint 
családfő és családfentartó, eltartó, akkor is 
tiszteletet igényel öntől, ha az ebédnél valami 
fölött összekaptak. Ilyenkor nem szabad bele
beszélni a férj üzleti tárgyalásába, csakazért 
is . . . hogy igazolja, az üzleti tőkével való 
kapcsolatait, mely jogcím a bslebeszélésre és 
a mindenbe való balekotnyeleskedésbe...

Asszonyom, nem elegendő hetenként a 
friss szépirodalmi lapokat átlapozni s ezen a 
címen bírálatot mondani, mindenről lekicsiny
lőén. Nem szép vonás az sem, hogy túlságo
san dédelgettek magát s aki ezt nem teszi ön
nel, azt gúnyos csipkelődésekkel illeti. A 
szépetmondók nem mindég őszinték önhöz, mi 
azonban megmondhatjuk, hogy nagyon nehéz 
lehet az illetőnek gúny nélkül mondani «ked
vesem® . . . 1

Talán sokan ráismernek arra, kihez e 
sorok íródnak, talán nem ! Nem fontos, mert 
egy bizonyos, akihez tényleg Íródtak és akiről 
szólnak, tudni fogja, hogy róla van szó, ami
ként szólhat minden asszonyról, aki kicsinyes
ségre kényszeríti a férjét kizárólag azért, hogy 
a családban elfoglalt »kedvencgyerek« voltát 
fitogtassa . . .

Asszonyom, nem a megvásárolt és ki 
sem olvasott szépirodaímilapok és könyvek 
halmaza, hanem a viselkedés ténye mutatja 
meg az értelmiség igazi fokozatát... Ha ön 
annyira értelmes lenne, hogy ezt lemérni 
tudná, akkor ezek a sorok sem volnának in
dokoltak ... I

De elmélkedni rajta és megszívlelni nem 
ártana. . . még önnek sem ... !
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MF eresünk szakácsnőt
az internátusba.

Ajánlunk: fizetést, lakást és teljes ellátást ! 
Ajánlatokat s LICEUL «DECEBAL® Deva.

I Dr. Grün Vilmos
! fogorvosi rendelőjét

Piața Unirii IO sz. a.
I. emelet (Banca Najionala 
mellett) helyezte át.

Kétszobás
különbejáratos lakás irodának 
igen alkalmas kiadó. 

Értekezni: Dr. SCHULHOF ZSIGMOND 

ügyvédi irodájában Déván. ooo

Orâștie (Szászváros).

Életunt kereskedő.
Walter Graf 35 éves vaskeres- 

kedö szerdán a délelőtti órákban a 
fürdőszobájába zárkózott és ott fel
akasztotta magát, Hosszas távolléte 
feltűnt, keresésére indultak, mire rá
akadtak, halott volt. Semmi Írást nem 
hagyott hátra, mellyel magyarázatát 
adta volna tettének. A feltevések 
szerint az igen jómódú kereskedő 
súlyos idegbaja miatti elkeseredésében 
vált meg az élettől. Feleséget és há
rom gyermeket hagyott hátra.

♦ ♦♦♦♦<>♦♦♦♦♦♦♦
Rézüst

százliteres kazánházzal együtt, két 
nagy asztal vendéglő vagy szabó 
műhely részére eladó.
Cim: Dava, Str. Regina Maria Nr. 4.

Fundația pentru Școală
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Vidám sorok ...

Hízelgő retorzió.
András gazda ezer leivel tartozik az 

ügyvédnek, aki rátámad az uccán :
— Mi lesz a pénzzel ?
— Jaj, tekintetes ur, nincs nekem annyi 

rengeteg pénzem.
— Akkor elveszem az egyik tehenét, — 

veti oda a hetyke válaszra az ügyvéd.
András gazda pödörint egyet a bajuszán 

és még hetykébben mondja :
— No, akkor legalább fiskális lesz a 

vejem.

Külömbség.
Valaki egy nadrágot rendelt a szabójá

nál, de másnap el kellett utaznia. Csak két 
hónap múlva jött haza és a nadrág még nem 
volt készen. Mikor aztán egy hét múlva a 
szabó hazahozta, igy szólt a kundsaft:

— Ej, ej, barátocskám a jó Isten hat 
nap alatt teremtette az egész világot és ma
gának majdnem három hónap szükséges ah
hoz, hogy egy nadrágot elkészítsen ?

De van is egy kis külömbség — mondta 
a szabó — nézze meg a világot és nézze 
meg ezt a nadrágot.

Akaratos férj.
Brómné haragtól vörös arccal állított be 

a kedvenc barátnőjéhez és pletykaparineréhez.
— Szent Isten, — csapta össze kezét 

barátnője — mi történt ?
— A férjem — lihegte Brómné — kezd 

elviselhetetlen lenni.
— Mennyiben?
— Úgy bánik velem, mint egy kutyával.
— Micsoda ? Talán megvert ? !
— Frászt, hanem azt azt akarja, hogy 

hü legyek hozzá.

Pontos definíció.
— Hallottam, hogy az anyósod veszé

lyesen beteg.
— A hír csak részben igaz.
— Hogy-hogy ?
— Betegnek beteg, de veszélyesnek 

csak akkor veszélyes, amikor nem beteg.

Csak kíméletesen.
A hires belgyógyászt a dúsgazdag, nyolc

vanéves nagyiparos betegágyához hivatták.
A tanár ur eljött és a betegszoba mel

lett levő szobában találta a beteg méltőságos 
ur egész rokonságát. Lehettek vagy harmincán 
és aggódó arccal idegesen járkáltak fel és alá,

A tanár bement a méltőságos úrhoz, ala
posan megvizsgálta, azután kijött és halálos 
komolysággal a rokonság felé fordult :

— Ki a méltőságos ur legközelebbi hoz
zátartozója ?

— Én, — felelte egy izgatott, hslálsá 
padt fiatalember, — az unokaöccse vagyok.

A professzor fálrevoata a fiatalembert 
és komor hangon igy szólt :

— Kérem, legyen szives az egész ro
konságot kíméletesen előkészíteni. A méltősá
gos ur pár nap múlva olyan egészségas lesz, 
mint a makk.

Texasi szerkesztőség.
— Igaz, hogy az önök lapja azt irta ró

lam, hogy csaló, gyilkos és hasfelmetszö va
gyok ?

— Teljesen ki van zárva. Mi csak új
donságokat közlünk.

Kéziratok, közlemények, hirdetések le
adhatók a CORVIN-nyomdában, Str. Regele 
Carol 7 sz. a. is, ahol a lap előállítása tör
ténik.

♦ ♦
Illatszerkülönlegességek, | 
újdonságok és gyermek- ț 

* játékok nagy választékban. * 

„Carmen* I 

♦ illatszertár ♦

! V. NAGY i
! » E V A I

Színházépület. 
♦ «

(INGYEN!
^5 kap egy kalkulációt, amely tartalmazza 

azt a számot, amely Önnek a sors
jegyen szerencsét hoz. Díjazás 

nyerés után. „COHVÍHO“ Cluj, Mico 4.

MíÍÓ na9Ÿot)b lakás, mellékhelyiségekkel 
IuauV a piactéren Déván, Cím a kiadóban.

„BUCUREȘTI" 
szálloda, kávéház és vendéglő 
Elsőrendű konyha, kitűnő jazz zenekar 

PETROȘENI
Tulajdonos : Bachrach Béla.

SCHÂFFER LIPÓT
rum- és cognacgyára

Petroșeni
Ajánlja: Speciális rum és likőr készítményeit 

Kapható mindenütt!

♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦

Í
 Kabátok, ruhák festését, vegytisztitását * 

legszebben és legpontosabban ♦

♦ WAGNER-né! f
2 eszközük, Deva, Str. Griviței 23. f 
T Munkák átadhatók minden szerdán ♦
2 a piacon levő sátramban is. Gyors T
ó és pontos hazaszállítás biztosittatik. 2

»❖♦♦♦♦♦ ♦♦♦♦♦♦ ♦♦♦♦«•♦

Kár bosszankodni!
Ha elromlott az írógépe, 
varrógépe, patefouja

PAPP SÁNDOR műszerész
DEVA, Strada Regina Maria 16. 

gyorsan, olcsón megjavítja. 
Vidéki munkát soronkivül elkészít !!

Hirdessen

„A Mi Megyénkében !

Eladó

„CHEVROLET^ 
négyhengeres teherautó 
jó állapot b'a.n.

Cím a kiadóban.

Üzletszerzőnek
keres biztosítási intézet

Hunyad és Alba
nri imimi ' amj-awii '-mrin ii !■ I

megye nagyobb helységeiben 
nyugdíjasokat és szabadfoglal
kozásunkat, fix fizetéssel és ma
gas jutalékkal.

Ajánlatokat «PRODUKCIÓ® jeligére
a kiadóba.

Tenniszpálya kerítés
eladd!

Megtekinthető Déván. Cim a kiadóban.-

Sáf SdC

Saját érdeke, hogy
mielőtt nyomtatványait meg- 
rendeíné, feltétlenül kérjen 
árajánlatot a

„CORVIN"
nyomdától

DEVA, Sír. Reg. Carol II. 7.
ahol a legolcsóbb árban, ízléses 'kivi
telben készítik el megrendeléseit.

«V» <▼» err w™

Felelős szerk. és kiadó: I ELŐFIZETÉSI ÁRAK;

Vámos Leó Égj ém 240 Lei. Félém 120 L. 
Déva, Str. Reg. Maria 19. || Netjyedévra SO Lei.

kedvezményei, előfizetői részére :
Vidéki előfizetők a Fehérkereszt szálloda 

éttermében az éttermi árakból 10 százalék 
engedményben részesülnek.

Moravetz Testvérek r.-t. Timișoara-i ze- 
nemükereskedés a legutolsó negyedévi nyugta 
beküldése ellenében, minden előfizetőnek, por- 
tomentesen 10 darab kottát küld.

Minden előfizetőnek jogában áll évente 
kétszer egy egy 10 szavas apróhirdetést, nem 
üzleti jellegű tartalommal, igénybe venni.

Mindennemű nyomtatványmegrendelésnél 
a »C O R V I N«-nyomdában 10 százalék ár
engedmény.
4 -stBiBSsaLs aaasi
Nyomatott a ,CORVIN1 víllanyeröre berendezett 

könyvnyomdájában DEVA, 
Cenzurat.
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